
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 11.02.2011 
 
 
«Райффайзен акції» - лідер за дохідністю з початку 2011 року 
 
Відповідно до ренкінгів Investfunds (група Cbonds) за січень 2011 року 
інвестиційний фонд «Райффайзен акції» показав найкращу дохідність серед 
відкритих фондів - 7.9%. Індекс Української біржі UX за вказаний період 
збільшився на 7,74%. 
 
Інвестиційний фонд «Райффайзен акції» - відкритий диверсифікований фонд, 
створений на початку липня 2010 року. Номінальна вартість інвестиційного 
сертифікату фонду становила 500 грн. Поточна вартість  складає 565.11 грн. 
Портфель інвестиційного фонду на 90% складається з найбільш ліквідних акцій, а 
10% становлять інструменти з фіксованими ставками.  
 
«За рахунок того, що в портфелі фонду основна вага належить акціям тих секторів 
української економіки, які показали найкращі результати в 4-му кварталі 2010-го та 
з початку 2011-го року (нафтогазовий, енергетика, машинобудування та сировина), 
фонд став кращим на ринку серед відкритих інститутів спільного інвестування. 
Дохідність «Райффайзен акції» стала вищою за бенчмарк (індекс Української 
біржі), а це є одним із головних показників ефективної діяльності інвестиційного 
фонду», - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль», Вадим 
Мосійчук. 
 
Розміщення інвестиційних сертифікатів фонду «Райффайзен акції» відбувається 
кожного робочого дня в офісі КУА «Райффайзен Аваль» та у відділеннях 
Райффайзен Банку Аваль.  
 
Отримати додаткову інформацію про інвестиційний фонд «Райффайзен акції», а 
також ознайомитися з проспектом емісії та регламентом фонду можна на інтернет-
сайті КУА «Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua. 
 
 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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